
QUESTIONARIO DI VALUTAZIONE DEL PROGETTO L’ABBIAMO IMBROCCATA 

 

 

Domanda 1) Ritieni che il progetto, tramite i suoi materiali informativi, abbia aumentato la perce-

zione dei clienti sulla qualità dell’acqua del rubinetto? 

 

[  ] Molto 

[  ] Abbastanza 

[  ] Poco 

[  ] Molto poco 

[  ] Non so rispondere alla domanda 

 

Domanda 2)  Ritieni che il progetto abbia rafforzato le conoscenze di voi gestori coinvolti circa la 

qualità dell’acqua del rubinetto? 

 

[  ] Molto 

[  ] Abbastanza 

[  ] Poco 

[  ] Molto poco 

[  ] Non so rispondere alla domanda 

 

Domanda 3) Quanti clienti vi hanno chiesto acqua di rubinetto nell’ultimo mese? 

 

[  ] < 10 persone 

[  ] Da 10 a 30 

[  ] Da 30 a 50 

[  ] > 50 

[  ] Non so rispondere alla domanda 

 

Domanda 4) Hai valutato quante bottiglie risparmiate dando acqua del rubinetto? 

 

[  ] > 50 bottiglie al giorno 

[  ] circa 50 bottiglie al giorno 

[  ] fra le 20 e le 50 bottiglie al giorno 

[  ] fra le 10 e le 20 bottiglie al giorno 

[  ] < di 10 bottiglie al giorno 

[  ] Non so rispondere alla domanda 

 

Domanda 5) Credi che essere parte della rete del progetto L’Abbiamo Imbroccata possa essere 

utile alla vostra attività?  

[  ] Molto 

[  ] Abbastanza 

[  ] Poco 

[  ] Molto poco 

[  ] Non so rispondere alla domanda 

 
Domanda 6) Pensi che l’acqua del rubinetto sia controllata e di buona qualità? 

 

[  ] Assolutamente sì 

[  ] Abbastanza 

[  ] Poco 

[  ] Assolutamente no 

[  ] Non so rispondere alla domanda 

 
DOMANDA APERTA: 

 

Quali sono gli aspetti che hai apprezzato maggiormente del progetto “L’Abbiamo Imbroccata”?  

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_____________________ 






